
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад «Солнышко» село Лорино» 

 

 

 

 

 

Лепка из пластилина жгутиками 

«Лето» 

 

 

 

 

 

 

Воспитатель: 

Давлеткулова Татьяна Игоревна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

с. Лорино 

2019 год 



Лепка из пластилина жгутиками «Лето». 
Программные задачи:  

Продолжить знакомитьдетей с техникой лепки «жгутиками», скатывать в круг 

готовых жгутиков, соединяя способом «примазывания», скручивать между собой 

жгутики),  

продолжать закреплять умения детей изготавливать аппликацию из пластилина; 

способствовать развитию у детей мышления, внимания, воображения, памяти, 

формировать познавательный интерес к лепке; 

способствовать развитию речевой активности. 

способствовать воспитанию у детей усидчивости, целеустремленности, 

поддерживать желание детей аккуратно выполнять свою работу, 

способствовать развитию глазомера, мелкой моторики рук. 

Материал к занятию: пластилин, салфетка для рук, доска для лепки, листы бумагт 

на каждого ребенка. 

Ход непосредственной образовательной деятельности. 

Воспитатель Дети 

1. Организационный момент 

Воспитатель. Ребята послушайте стихотворение Л. Корчагина 

«Лето»: 

Если дует ветер 

Теплый, хоть и с севера,  

Если луг-в ромашках 

И комочках клевера,  

Бабочки и пчелы 

Над цветами кружатся, 

И осколком неба 

Голубеет лужица, 

И ребячья кожица 

Словно шоколадка… 

Если от клубники 

Заалела грядка- 

Верная примета: 

Наступило ... 

Воспитатель: Молодцы, ребята-это конечно лето. 

Дети:   

- Лето. 

 

2. Основная часть 

Воспитатель: Ребята, а какое у нас лето? Какая погода? Какие 

цветы у нас есть? Насекомые? 

 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какая красивая картина! 

Воспитатель обращает внимание, что техника, выполнения 

картин из пластилина, называется – пластилинография. 

Давайте повторим, вместе «пластилинография». Обратите 

(дети 

высказывают своѐ 

мнение: светит 

солнце, 

расцветают 

цветы: ромашки 

одуванчики, 

летают 



внимание, что картины выполнены в технике 

«пластилинографии», но разными методами (размазывание, 

пластилиновые жгутики, сплющивание). Смотрите, как можно 

«рисовать» жгутиками (улитка, штриховка, змейка; можно 

выкладывать только контур, а можно заполнить всю 

картинку).  

А теперь, ребята , давайте сделаем свои картины. Ребята, 

посмотрите у вас на столах лежат бумага и пластилин, давайте 

из пластилина вместе изобразим какое у нас лето. 

насекомые) 

3. Лепка жгутиками «Лето» 

Воспитатель: Ребята, чтобы получилась у нас картина, надо 

пластилин раскатать в тоненькие жгутики.   

Дети самостоятельно выполняют все действия (при 

необходимости воспитатель оказывает помощь детям).  

 

Ответы детей. 

Дети выполняют 

работу с 

пластилином. 

4. Физкультминутка. 

По лужайке, двигаются подскоком в одну сторону      

Босиком, 

Солнышком согрето, руки тянут на вверх 

За цветистым мотыльком 

Пробежало лето. бег 

Искупалось в реке,      руками имитирую движение волн                   

Полежало на песке,                        

Загорело,                                         

Пролетело                                      

И исчезло вдалеке. Дети смотрят в даль 

Дети выполняют 

движения по 

тексту. 

 

5. Заключительная часть.  

Воспитатель: Посмотрите, ребята, какие красивые у вас 

получились картины. У каждого свое лето.   

 

 


